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Megjelenik hétfő kivételével mindennap-.'
Előfizetési ára : egy hónapra ,15.000 kor. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 5Q0, vasárnap 1Q00 koroqp.

IPrmÁC Jeteknek és gazdaköröknek össze kellene 
•vl Hevei fo8iuok, hogy a most következő vetéseknél

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számttunk.

Irta: VANTSÓ GYULA
a Magyar Gazdaszövetség Igazgatója,

az Országos Többtermelési Liga ügyv. alelnöke.
Az idei termés nemcsak mennyiségileg 

de minőségileg is csalódást okozott. Úgy á 
búza, mint a rozs mennyiségben is, súlyban 
is csekélyebb eredményt mutat fel mint 
amilyent vártunk. Megállapítható, hogy a 
magyar kenyérmagtermelés jelentékeny mér­
tékben csökkent és megállapítható az is 
hogy ennek a csökkenésnek egyik legfőbb 
oka a használt vetőmagvak minőségében 
rejlik.

. A Köztelek egyik legutóbbi számában 
közölt statisztika szerint a Fleischrnann-félé 
nemesitett rozs 27-55 százalék többtermést 
adott országos átlagban. Egy polgárdii gaz­
daságban pl. a közönséges rozs kataszteri 
holdankint 13.57 q., a nemesitett rozs pedig 
16-84 q. termést adott. A holdankinti átlag 
3 15 q-val több kataszteri holdankint, ami 
olyan mennyiség, hogy komoly meggondo­
lásra késztethet minden rozstermelő kis­
gazdát

Viszont a búzatermés a szokvány búza

Tudvalevő, hogy a tőzsdén kötött szerződé­
sekben, de a gabonakereskedőkkel kötött 
szerződésekben is 76 kilogiamos fajsúlyú 
búza szállítása van kikötve, vagyis olyan 
búza, amelynek hektolitere legalább 76 ki- 
logramot nyom. Ezzel szemben Tolna, So­
mogy, Baranya és Zala megyék gazdaságá­
ban az elcsépelt búza fajsulya 65 kilogram- 
tól 73 kilogramig terjed és az országos sta­
tisztika szerint csak jelentéktelen százalékot 
tesz ki azoknak a gazdaságoknak a száma, 
amelyek 76 kilogramos szokvány búzát tud­
tak produkálni.

Ennek következtében a gazdák riem 
oknélkül kívánják, hogy a szokvány búzának 
fajsulya a folyó gazdasági évre ne legyen 
alkalmazható és, hogy a budapesti Áru- és 
Értéktőzsde tanácsának sürgős feladata lenne 
erre a gazdasági évre a viszonyoknak meg­
felelő szokvány búza fajsulyt megállapítani.

Előre látható, hogy a silány termések 
következtében a szállítási szerződések le­
bonyolításánál is kellemetlenségei lesznek a 
gazdáknak. Azonban az is bizonyos, hogy a 
vetőmagvak megválasztásánál sokkal nagyobb 
körültekintéssel keli a jövőben eljárni, mint 
eddig. Országszerte bebizonyított tény, hogy 
a nemesitett vetőmagvak alkalmazása a ter­
mést minőségileg és me nnyiségileg is növeli, 
viszont a gyönge termésekből néni ok nélkül 
lehet következtetni arra, hogy az állandóan 
egy földbe vetett és csere utján soha fel 
iiem újított, gabonanemüek magja jelenté­
kenyen veszített produkcióképességéből.

A rozsoknál az ablakosság, a búzáknál 
a szem összezsugorodása, a fajsuly csökke- 
iiese, a kalászok kisebbedése mind a hely­
telenül megválasztott vetőmagra is vissza­
vezethető.

Országos akcióra vqlna szükség, amely 
ezeken a bajokon segíteni hivatott. A szövet­

minden faluban lehetőleg minden gazda már 
nemesített vetőmagvat használjon, ha nem is 
egész bevetendő területére', de legalább annak 
egy részére. Es, hogy a nemesitett vetések 
beporzasa silány minőségű gabonától meg 
ne történhessék, célszerű'‘.volna az ilyen ne­
mesített vetőmagvakból külön dűlőkön vetni

nehogy az uj vetés idegen beporzás követ­
keztében értékéből veszítsen.

Ma már nagyon sok gazdaság foglal­
kozik vetőmagnemesitéssel és a gazdáknak 
némi áldozattal csere utján mindenhol mód­
jukban áll jóminöségti vetőmagvakat besze­
rezni. Ha ezen a téren komoly akció nem 
kezdődik, a magyar gabonatermés katasztró- 

,fális csökkenésével számolhatunk.

A Népszövetségi kdlcsön jegyzésének
szentesi eredménye.

A népszövetségi kölcsön magyar jegy­
zésének ideje a szombati nappal lejárt. A 
jegyzés az egész országban serényen folyt 
s azzal az örvendetes eredménnyel járt, hogy 
a kölcsön magyar részét is tetemesen túl­
jegyezték.

A szentesi jegyzés összege az ösSzqp 
jegyzési helyeken 780 dollár volt, ami mai 
értékben 65 millió papirkoronát tesz ki.

Nem flagy összlg,, csali 150 , «tó 
búza ara. Ennek a váróénak falai kötött pár 
hét alatt dohányra, cigarettára és szivarr? 
többet költenek. Borból is „egy hónap alatt 
ennél nagyobb összeget, isznak meg. Ennél
M fossűgnét. jgteűtetegKkn „ uagy.qjhtí az az 
összeg, amelyet á város égy hónap alatt az 
elmaradt államsegély következtében tiszti­
karának fizetnie kell.

Nem -nagy összeg, valóban nem nagy 
összeg. Azonban nagyképűsködés lenne az, 
ha bárki is a jegyzés ilyen eredményéért 
Szentes polgárságát hazafiatlansággal vádolná 
meg. A kölcsön jegyzése, jó tőke befektetés 
mellett, még hazafias célt is szolgált. De 
azért Szentes polgárságát a jegyzés milyen 
szerény méretéért hazafiatlansággal vádolni, 
rosszhiszemű dolog volna.

Mondjuk meg őszintén, hggy miért lett 
a jegyzésnek ez az eredménye. A kölcsönre 
csak az jegyezhet, akinek fölös tőkéje van, 
mert fölösleges tőke nélkül, kölcsön pénzzel 
jegyezni, midőn a köjcsön 7 és fél vagy 
legjobb esetben 8 és fél százalékot jövedel­
mez, mig a kölcsön után évi 50—60 száza­
lék kamatot kell fizetni, nem ésszeiti dolog. 
De tiát kinek van fölös mennyiségben pénze. 
Az iparos és kereskedő még csak abban a 
helyzetben sincs, hogy a saját üzlete, ipara 
gondtalan nyugodt vezetéséhez szükséges 
tőkéje legyen és hitel igénybevevése nélkül 
nem tudná még szerény keretekre zsugoro­
dott üzlefforgalmát sem lebonyolítani. A tiszt-

(viselők, nyngdijasnk, tőkepénzesekről, akik 
vagyonkájukat tőzsdei papírokba, vagy hadi- 

ikölcsönbe fektették, talán felesleges beszél­
nünk. Tehál a jegyzésnél csak a mezőgaz­
daságival foglalkozóktól vártak eredményt.

Az tehát a kérdés, hogy a gazdakö­
zönség miért nem vett intenzivebben részt a 
jegyzésben ? Nagyon egyszerű a válasz. 
Azért, mert a gazdaközönség talán még a 
többi termelő osztálynál is rosszabb hely­
zetben van. Ne szépítsük a helyzetet. Há­
ború és sz azt követő idő alatt a mezőgaz­
dasági termények árát maximálták. A búza 
afa még tavaly ts, midőn meglehetős jó tér- 
niés. vplt, mélyen a paritás alatt állott, mig 
mindén más cikknek az ára, amire a gaz­
dának szüksége volt, jóval a paritás fölött 
állott. Ily módon a gazdának még a tavalyi 
jó termés idején sem maradt pénze. Hát 
még az idén, hogy lenne fölös pénze. A 
mostani termés, kivált a határ egyes részein, 
ahol a föld még a vetőmagot és a ráfordí­
tott munkát és a gazda egész évi megélhe­
tését sem adta meg, nem hozott annyit, 
hogy a gazda az avult háztetőt, a dülledező 
tanyaoldalt megcsináltassa, de még kevésbbé 
hozott ez a termés annyit, hogy a gazdának 
fölös pénze legyen, melyet takarékba tesz, 
vagy érte értékpapírt vásárol.

De a közönség bizalmát a hadikölcsön 
is megingatta. Hadikölcsönt mindenki, még 
ereje tulfeszitésével, jegyzett. A nagy közön­
ségnek psak egy kis része tud disztingválni, 
a hadikölcsön és a mostani népszövetségi 
kölcsön között, amelynek pedig megbízható, 
komoly fedezete van, különbséget tenni.

Szentesen nincs nagybirtok, tehát nincs 
is nagy fölös tőkével rendelkező. A szentesi 
népszövetség kölcsön jegyzésének eredménye, 
nem a hazafias áldozatkészség hiánya, ha­
nem csak a mi szomorú gazdasági helyze­
tünk dokumentuma.

Bonpomlmah a jéggyár körűi.
Szentes város a tulajdonát képező jég­

gyárat évekkel ezelőtt, még a háború alatt 
bérbe adta a Zsoldos r.-t.-nak. A városi jég­
gyárról szóló szerződés még az elmúlt év 
december 31-én lejárt, de ennek dacára a 
Zsoldos r. t. a jéggyárat még mindez ideig 
nem bocsájtotta vissza Szentes város birto­
kába. Értesülésünk szerint Szentes város a 
jéggyárának, ennek a nagyértékü városi va­
gyonnak birtokba jutására a szükséges bírói 
lépéseket sem tette meg. De azt is tajjasz- 
táljuk, hogy ha Szentes várősa az álfálalcö-

(hogy csak igy fejezzük ki magunkat) a má­
sik szerződő fél a szerződésben vállalt kö­
telességeinek gyakran nem tesz eleget. így 
történi az a jéggyárról szóló szerződésnél fs.

A jéggyárról szóló szerződésben a 
Zsoldos rt. kötelezte magát arra, hogy az 
általa bérbevett jéggyárat állandóan üzemben 
tartja s a városi közönség jégellátásáról gon­
doskodik. Az üzemben tartásról szóló kikö­
tésre azért i,s szükség volt, mert a város 
csak ezáltal tudta azt biztosítani, hogy a 
bérbevevő Zsoldos rt. a város jéi 
köteles gondossággal kezeli, áll, 
használható állápöfban tártja.

Csépléshéz uj köt- Szántó Andor Mindenféle gabonát és

csönzsákokat1 adók! terménykereskedő, Sarkad! N. Antal-utca 20. szám. 
Telefonsz;! fii : 63.

terményt a legmagasabb
áron veszek. 1
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Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

mindenkivel szemben szokott ily elnéző ma 
gatartást tanúsítani, mint az a jelen esetben 
történik.

Amint értesülünk, a jéggyár most tel­
jesen hasznavehetetlen állapotban van és an­
nak kijavítása folyamatba tétetett. A Zsoldos 
rt.-nak üzemképes állapéiban kell a jéggyá­
rat átadni, de ehhez még nem elegendő az, 
hogy a gyár egyszer, egyetlenegy alkalom ma 
jeget tudjon gyártani.

A jéggyárat csak szigorú vizsgálat 
alapján szabad a városnak átvenni. De a 
városnak nyomban gondoskodnia kell arról 
is, hogy ez a nagy értékű városi vagyon, 
akár uj bérlet, akár pedig a gépek eladása 
által, mihamarabb kellő módon értékesi- 
tcssék.

9 „Csongrádmemi Hírlap“ sartesztl- 
Dizottsagdgab sajtópere~ iE

Érdekes hátterű sajtópert tárgyalt pén­
teken délelőtt a szegedi törvényszék Pókay- 
tanácsa. A panaszosok a „Csongrádinegyei 
Hírlap“ volt szerkesztő-bizottságának tagjai, 
Schupiter Elemér, Mann Vilmos, Domokos 
Sándor és Kiss G. Jenő voltak, mig vádlott­
ként Gyulavári Géza h. gazdasági tanácsnok 
szerepelt.

A vád tárgya a Szentesi Kisgazda lap­
ban közölt „Már megint birkát lopott Gyu­
lavári“ cikk volt, amelynek szerzője Gyula­
vári Géza volt.

Ez a cikk válasz akart lenni azokra a 
sajtóközleményekre, amelyek a Csongrádme-

§fei Hirlap-ban jelentek meg s amelyek 
yulavári Gézát lopással, csalással és sik­

kasztással vádolták meg s amelynek követ­
keztében a kir. ügyészség vádat is emelt, le 
is tartóztatta s ellene fegyelmi hatósága is 
vizsgálatot indított.

Gyulavári Géza Ügyét a kir. ügyészség 
utóbb vád-elejtéssel beszüntette, de azt hisz- 
szük, hogy ezáltal még ez ügy, melyet so­
kan nagy érdeklődéssel kisértek, nem kerül 
le a napirendről.

Pókay elnök előbb megegyezéssel kí­
sérelte meg a sajtóper békés elintézését. De 
az egymással szemközt álló felek, habár 
mindkét részről meg volt a hajlandóság az 
ügy békés elintézésére, a kiadandó nyilat­
kozatban nem tudtak megegyezni. Ezután 
az elnök a per iratait ismertette, majd Gyu­
lavári Géza kijelentette, hogy á cikket ő irta, 
vállalja érte a sajtójogi felelősséget, de egy­
úttal bejelentette, hogy a Csongrádmegyei 
Hírlapban személyével foglalkozó s rágalma­
kat tartalmazó cikk miatt viszont vádat emel.

Dr. Széli Gyula a' szegedi ügyvédi ka­
mara elnöke, a szentesi származású kitűnő 
kriminalista volt Gyulavári Géza védője, ki 
elmondotta e sajtóper előzményeit s azt, 
hogy mi indította védencét erre a védekező 
támadásra.

Kérte Gyulavári Géza működésére vo­
natkozóan Bugyi Antal nemzetgyűlési képvi­
selő, Dr. Szittner Imre a Zsoldos rt. ügyé­
sze, a Szentesi Kisgazda felelős szerkesz­
tője, Zsoldos László, a Zsoldos rt. igazga­
tója és még számos tanú kihallgatását.

Bizonyítani kívánják azt is, hogy a

Feuer Lajos Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szánt.
Telefon: 20.

Iroda : Petőfi-utca 1 szám.
terménykereskedő. Telefon: 57.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levo- 
násnélktili gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzsák.

Csongrádmegyei Hírlap szerkesztő-bizottsága, 
amely az ébredők vezetőségéből állt, Gyula- 
várin kívül még másokat is, igy többek kö­
zött Négyessi Imre dr. polgármestert is lehe­
tetlenné akarták tenni.

A perben álló felek egymásnak a való­
ságnak a legszélesebb bizonyítás megenge­
dését kérték s a bíróság az összes bejelen­
tett tanuk kihallgatását s a valódiság bizo­
nyítását a legszélesebb mederben elrendelte. 
Ezért a tárgyalást el is napolták s a kővet­
kező tárgyalás — értesülésünk szerint — a 
tanuk nagy számára való tekintettel az ősz 
folyamán Szentesen fog végbemenni.

Mézet, mákot,
babot, lencsét 
napi áron veszek
Pólya Lajos
kereskedő, Kisér 42

Autószállitási Vállalat
Van szerencsém [a n. é. kö­
zönség szives tudomására 
hozni, hogy a mai naptól 
kezdve megkezdtem a saját

autómmal a személyszállítást 
úgy helyben, mint vidékre.

vasút- és hajóállomásra, ki­
rándulásra, valamint a tiszai
strand fürdőre,

vagy bárhová is. — Az autót ideiglenesen Ber­
csényi-utca 26 és Vallódnál lehet megrendelni.
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását

SERESS JENŐ 300

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISÉGÉT
14

Kitűnő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg ételek.
Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. — Mérsékelt árak.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet.a legelőnyösebben bonyolít le.
liiMilJ

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.*

NAPIH1REK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, aug. 12. Róm. kath. és prot. 
Klára sz. Nap kél 4*51 ólakor, nyugszik 
7'16 órakor. Hold kél 5 34 óiakor, nyugszik 
V55 órakor.

Időjárás: Változékony, helyenként csa­
padék.

— Apponyi Albert gróf kilép pasz- 
szivitásából. Apponyi Albert gróf a jövő 
hónapban beszámolót mond Jászberényben. 
Több mint féléve, hogy Apponyi nem hal­
latta szavát, amely mindenkor jelentős ese­
ménye volt a magyar politikának. Erre a 
passzivitásra azért határozta el magát a kiváló 
államférfi, mert kritikájával és állásfoglalá­
sával nem akarta azokat a küzdelmeket meg­
nehezíteni, amelyeket a kormány a külföldi 
kölcsön érdekében vívott itthon és külföldön. 
Most, hogy a kölcsön sorsa eldőlt, Apponyi 
elérkezettnek látja az időt, hogy a politika 
újabb fejleményeiről elmondja véleményét. 
Az ország érdeklődéssel néz a jászberényi 
beszámoló elé, amely kétségkívül megtermé­
kenyítő hatással lesz a magyar közéletre és 
hatásos nyitánya lesz az ősszel meginduló 
politikai harcoknak.

— Haszonbérszerződés felbontását 
kérik. Horváth József, Szabó György, Fá­
bián N. András és Fábián N. Andrásnc föld­
haszonbérletére 6 évre szóló szerződést kö­
töttek ^Szentes városával és most közös 
kérvényben a haszonbérleti szerződés fel­
bontását kérik. Kérésüket azzal indokolják, 
hogy a miniszter átirt a városhoz, miszerint 
az olyan földhaszonbérleti szerződéseket 
mint amilyen a Bartha-féle alapítványi földre 
is köttetett bontsa fel a város. Ily módon 
a bérlők soh’sem tudják, hogy a 6 évre ki­
adott földeket mikor veszik el tőlük s igy 
a 6 éves bérlet kockázatát nem vállalhatják.

— A nagy esőzés sok bajt okozott a 
varosban. Paczali László panaszt tett a vár­
megye alispánjánál, amelyben előadja, hogy 
a Gergely- és a Mező-utca sarkán felszapo­
rodott viz az egész úttestet derék magassá­
gig ellepi és ezáltal teljesen járhatatlan, de 
ezeken kivül a viz még a házakat is ron­
gálja. Szentes város műszaki hivatala a pa­
nasz tárgyában helyszíni szemlét tartott és 
megállapította, hogy ezen külterületen lévő 
helynek csatornázása, úttestének rendben 
tartása, nem a város kötelessége, ■ annak 
helyrehozása 10 millióba kerülne s csak úgy 
volna keresztülvihető, ha az áteresztés ma­
gántulajdont képező területen történne, ami­
hez a városnak joga sincsen. J

8z*PPftn és púder a legtö- 
SSVi bőrápolószer, kapható özv. Nagy Ist­
vánná illatszertárában Kossuth-tér.

Áruosztálya
MÉSZ príma, darabos Bohn tetőcserép
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. sz. üzletben.
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mielőtt búzát, árpát, 
rozsot

keresse fel a „HANGYA“ központi irodáját vatrv 
a fatelepét, mert a legmagasabb napi árat fizetjük •
zsákot beszállításhoz díjmentesen adunk.
Berak táró zást költségmentesen eszközlünk*

— Növény védelmi osztályt alakí­
tottak a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara kebelében és annak vezetésére Kerekes 
Ferenc oki. gazdászt választották meg. A 
növényvédelmi osztály feladata lesz: minden 
növényvédelmi kérdésben a gazdaküzönség 
ügyeit és érdekét szolgálni. Az esetleges 
bajokat a helyszínen megállapítja, a bajok 
orvoslására utasítást ad és ségitséget nyújt. 
Gyógynövények termesztésével és a vadul 
termő gyógynövények gyűjtésével foglalkozik.

- Kötszerek, pipere-cikkek, hóztartási-cik-
Íek, fertőtlenítő szerek, »Alföldi Háziasszony 

röme“ kékitő legolcsóbban a Toffler-féle dro­
gériában szerezhető be.

— Iparengedély kibővítés. Pólya 
Lajos előnyösen ismert fűszer és gyarmatáru 
kereskedő, beadványt intézett a városhoz, 
amelyben iparengedélyének tűzifa, faszén, 
kőszén, cement és kőpor árusifhatásának ki- 
bővithetésére, kéri.

— Aranyparitásos kéményseprés. 
Berényi János kéményseprő, úgy a maga, 
mint társai nevében arra kéri a várost, hogy 
díjazásukat aranyparitásra emeljék fel és a 
következő seprési dijak szedésére adjon en­
gedélyt : földszintes ház egyszeri seprése 20 
aranyfillér, egyemeletes ház egyszeri seprése 
30 aranyfillér, kétemeletes ház egyszeri sep­
rése 40 aranyfillér.

IWf Altftf fát> kőszenet, kovács-szenet, gaz-

s-ftítas vásárolcikkeket, vasárut, vagy egyéb árut ■■■■■»«■■*
tekintse meg a „H A N G Y A“ raktárait, mert I eg­
oi csóbbana „HANGYA“ boltjaiban vásárolhat.

„IPARCSOPORT“
elektro mechanikai műhelye 
Deák Ferencz-utca 74. sz.

Gyártja a világszabadalommal védett 
„D“ telefon elemeket, melyek gazda­
ságilag felülmúlhatatlanok. Ezenkívül 
gyártja a Szalgnezium-sulfát“-ot, mint 
legjobb csengő-sót, induetros speciális 
testvillanyozót és a legmodernebb vi­
li arjeizö berendezéseket. Képviseletek: • 
Weinberger műszerész Szentes.
F r a n y ó Triff Karlovácz, Jugoszlávia.

* Zsilett-penge élezés, törött hajcsat javi 
tás Özv. Nagy Istvánná illatszertárában kos- 
suth-tér.

— Elviszik a ménlovakat. A parancs­
nokságtól átirat érkezett Szentes városához, 
amelyben arról értesítik a várost, hogy a 
fedeztető állomáson levő 10 drb ménlovat 
folyó hó 14-ig elviszik Szentesről. A város 
azonnal érdeklődött a parancsnokságnál ezen 
intézkedés indító oka felől, azonban azt a 
választ kapta, hogy erről a már útban levő 
átirat fog felvilágosítást adni. Amint érte­
sülünk, a mezőgazdasági bizottságot ez ügy­
ben rövidesen össze fogják hívni.

* Vászon és antilop cipőtisztltó-szerek, 
szalmakalap-festékek minden színben kaphatók 
özv. Nagy Istvánná illatszertárában Kossuth-tér.

— Mi haszonbért fizet a Máv. A
Máv. szegedi üzletvezetősége átiratban ér­
tesíti Szentes városát, hogy mint a helyi­
érdekű vasutak kezelője az ily minőségbe 
bőrbe vett helyiségek után ez év 3-ik augusz­
tusi negyedére az alább kővetkező évi ház- 
bért hajlandó fizetni: 1 szobás lakás után 

2 szobás lakás után 45 és 4 szobás 
'akas után 60 arany koronát.

* ősz hajszálak eredeti színét azonnal

Géptulajdonosok
figyelmébe I ,«
Egy ló családból való flu tanulóul felvétetik.

e s U és.
1 tisztelettel felhívom a vevő közönség becses fi- 
gyeimet, hogy az eddigi nagykereskedésemet
kicsinyben! eladással is kibővítettem.
nmeket «1? vnöj kötött-kf*>átokat, selyem és pamut zsem 

Har.Nmimlzrn*.,.« pereket’f,eárokat, gyermek svetterekets leányka kabátokat 
isnyaktilönlegességek minden színben mélyen leszállított áron.

Az összes szabó-cikkek. Sz'Mkn,|i,é8 vamjnők-
A nagyközönség szives pártfogását kéri tisztelettel:
Schreiber nagykereskedő, Szentes,
WVUI ÜIUCI vUZpOUI Kossuth-,,. 6. Oőrög-ház!
ugyanott jő házból való fitt tanulónak fizetéssel felvétetik.338

— Pénzt kapott a város. A Szen- 
ínnOrosházi vasút igazgatósága 
199.863 koronát küldött meg a városnak, 
mint a helyiérdekű vasút ez év február havi 
Jövedelmének Szentest illető részét.
, . — Eső hiánya miatt az utóbbi idő­
ben igazán nincs okunk panaszkodni. Va­
sárnap délután is igen kiadós esőben volt 
részünk, amely alkalommal Szentesen 15, 
Mágocson 50, Szarvason periig 60 milli­
méter csapadék volt.

— Lopás. Szabó Gábomé Alsóréti- 
ujtelep 204. szám alatti lakóé feljelentést tett 
a rendőrségen, mert tegnap délután ismeret­
len tettes 200 ezer korona £rtékü ujvedrét 
ellopta. Rendőrségünk a nyomozást megin 
ditotta.

„TISZAMENTI“
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Szentes. -- Cégtulajdonos; lakos József. 
Ideiglenes Iroda : Rákóczi Ferenc-utca 44.

mindennemű 
, gazdasági esz­

közök, anyagok, gépek, alkatrészek.

äÄ' Igáskocslk.
azonnal szállítható. 17

Tükörekék,
1//WAL. ___1. „77 I

Száraz, bükkhasáb tűzifát
kötegelt fenyőszelezést,

vas- és fűszerárat,
saját őrlésű liszteket, 
korpát, darát, tizedes 
és százados .tölgyfá­
in é rl egeket legol­
csóbban vásárolhat

Felsőpárt, Dósai Molnár-u. 
Téllvágásu háziszalonnát 
minden mennyiségben vesz 67

Törött tojás
600 koronáért
kapható az

Élelmiszerkiviteli Rt-i
288

Terménytőzsde;
Helyi árak:

‘ 1-buza 405.000 K. mm-ként 
■búza 405.000 _ „

trpa . . 320—340.000 „
Tengeri 360—380.000 „ „

Korona Zürichben: 0.0069 
Aranykorona: 15.780

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Géppel való szántásra
257 előjegyzést elfogad
Sárközi István gépész
Bercsényi-utca 18 szám alatt.

OÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint üzemszükségleti cik­
kek, tömi tő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők be:

Sebest Bélánál
Vásártér. 11

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg­

olcsóbb áron szerezhetők be

knPGK AflHm* üzletében, Kossuth- IVUlMb /inuur tér. (Ref. bérház.) 19

M Q £ QI* 0 Q Ijjr H u szükségletét legolcsóbban szerezheti be

^ Pólya Lajos
gépolaj, gépzsir Sáfrány Mihály-utcai üzletében.

v , . • ?



A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca59 

Lerakat: Nagy Imrp, Wesselényi-utca.

Pálinka, gyümölcs és zöldség árusítás

Seprőt fűzésre f. M 9-töl elfogadunk

Sebes!

,Alföldi Újság könyvnyomdavállalti, Samte« 1924 Feidto vezető. Pataky herencz

UJSAOALFÖLDIoldal 92 szám

mindenféle terményt legmagasabb napi íren 
vásárol és bEraktárazásra díjtalanul eltagad. 
Kölcsönzsák I Kolcsönzsák!

Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Klsplac-tér. Ugral-ház.

Sack-lüköiehck
egyedüli elárusítója. — Vetőgépek, 
morzsolók, szecskavágok és 
darálók nagy raktára.

KAPHATÓK:
Lisztek minden mennyiségben, 
tiszta sertészsír, cukor és só, 
rézgálic, raffia, összes fűszer­
áruk a legolcsóbb napiáron a

Kisebb méretű uj 
ablakok vannak el 
adók. í-, Kész bú­
tor állandóan 
raktáron van

Sziláiiyi
asztalosnál, Rúzs 
Molnár-utca 9 sz.

Dús választékú legfi­
nomabb gyapjú szöve­
teimből őszi és téli ru­
ha-szükségletét kedve 
ző áron beszerezheti.

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Férfi szabó nagy-munkás felvétetik.

BECSÁK uriszabósága
Nagy Ferenc-utca 1 sz. alatt.

(Mozi metlett.)

Szolid árak. Fontos kiszolgálás.

Eladó 5K22Í ujház^T
saját téglagyáramban készült I. rendű

tégla, cserép,, darabos mész. friss 
portland cement, színes cementlapok
állandóan kaphatók. Értekezni lehet Szép 
Gáspár téglagyárossal, Páva-utca 4. 92'

MEGNYÍLT!
Rákóci-tér 4 sz. a. a Sebesi-féle házban

Kecskés László rőfös - 
és rövidáru üzlete,

hol állandóan napi áron alóli árban szerezhetők be legszebb és 
legjobb minőségű szövetek, voálok, festők, kartonok, vásznak, 
zefirek és a legfinomabb női muszlin és fátyolharisnyák,
cérna és selyem különlegességek, stb. — Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

üj kerékpárok, varrógépek, villanyégők, 
vülanyérák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

'flwiii lEÜluilto»
gép- és műszaki üzletében, 
Szentes, Vásártér.

I. rKelemen rőfös __________
___jjarucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.
Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Férfi Wtünyí felöltőt, téli ládáit
mérsékelt árban készíttethet

BAJOMI 287
szabómühelyében, Zrinyi-utca 13.

IZifutó fiút vagy leányt azonnal felvesz 
14 lapunk kiadóhivatala.
jeladó. Cicatricis-utca 48. számú ház holtig 

való lakhellyel, 4 évi törlesztés mellett. 
Értekezhetni ugyanott. 394

Hirdessen e lapban.

Ha olcsón és jól akar vásárolni
m teresei fel GrossmannLajosés Fia vásártéri üzletét, tol 

legolcsóbban vásárolhat: 344
*isz,a;'ásJ zománc és öntöttvas főzőedényekéi tizedes
«„«„áka ke,mé.ny 6s Puha «bői, tányérostofamérleeek 
öntött vassulyok, lemez és öntött tűzhelyek és tüíS 
öntvényeket, tetőfedésére kátrány és ,8sodronvszöffet im g-7ó»qiai ^ ® szigetelő lemezeket,

i
Vásárlásai előtt tekintse meg kirakataink-!? r>? m . ■ « ..

Legmagasabb nani árban hahót fnckgyőzodhet olcsó árainkról.
Egy Jó fiút tanulónak azonnal feleszünk hzetéssef CS mÓkot vásárolunk.

Telefonszám t 51»
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